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_ PODER LEGISLATIVO ”

CAMARA DOS VEREADORES DE SAO FELIPE

ESTADO DA

ATA da 7.& Sessão Ordinária do 2.º ano do Lª” período da 19.ª Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe, no dia 06 abril de 2022, as dezenove horas e trinta minutos,

reuniram—se no Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe —BA, Os Senhores

Vereadores. Considerando o número regimental, o Vereador Presidente Marinaldo

Almeida de Souza, declara em nome de Deus aberta a Sessão. Convida os senhores

vereadores a assinar o livro de presença e coloca ATA da Sessão anterior em votação,

aprovada por unanimidade, em seguida solicita do Secretário, Vereador Jair Pires de

Araújo, que faça a leitura do material expediente: Leitura da Indicação nº 033/2022,

de autoria do Vereador Agnaldo dos Santos Soares, Leitura da Indicação nº

038/2022, de autoria do Vereador Paulo Antonio “Miranda da Bica”, Leitura das

Indicações nº 035/036/037/2022, de autoria do Vereador Everaldo Barbosa dos

Santos, ORDEM DO DIA, 2“ Votação do Projeto de lei nº 002/2022, dispõe sobre

a denominação de rua Ademar Silva Araújo, de autoria do Vereador

JOÃO VITOR DOS SANTOS RIBEIRO, DECISÃO, Aprovado por

unanimidade em 2“ Votação, 1“ Votação do Proieto de Lei nº 002/2022: de 21

de março de 2022, fixa o piso salarial para os professores do magistério Público

municipal da educação básica e atualiza os valores inicias dos níveis e referencias da

tabela de vencimento do quadro dos profissionais do magistério para o exercício de

2022, de acordo com o piso profissional nacional do magistério público da educação

básica fixada pelo Ministério da Educação, de autoria do PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL, O Vereador Everaldo Barbosa dos Santos, pede vista ao Projeto de Lei

nº 002/2022, de 21 de março de 2022, o Presidente Marinaldo Almeida , concede vista

ao Projeto nº 002/2022, e retira de Pauta, em seguida franquia a palavra ao grande

expediente: com a palavra o Vereador Agnaldo dos Santos Soares, após saudar a

todos presentes, inicia sua fala mencionando sua Indicação onde solicita a colocação

de uma boca de lobo, no tanque Dom Macedo, relatou o protesto dos moradores da

avenida ACM, solicitando a construção de um quebra-molas, indagou já existir uma

Indicação feita pelo Vereador João Vitor, solicitando a construção, solicitado hoje pelo

Vereador Miranda da Bica, em seguida parabenizou os organizadores do campeonato

rural no municipio, cobrou do Município um refletor no estádio municipal, iinaliza

agradecendo, com a palavra o Vereador João Vitor Ribeiro, após saudar a todos

presentes, inicia sua fala mencionando seu requerimento feito no dia 1905/2021,

solicitando quebra-molas na avenida ACM, informou ter protocolado mais dois

Requerimentos e não obteve resposta do Executivo, em seguida lamentou um acidente

acorrido na avenida ACM, um atropelamento de uma criança, o Vereador concede a _

fala aos Vereadores Jair Pires e José Batista, que juntos cobraram a sinalização do

município e colocação de um semáforo em frente ao Bradesco, continuando sua fala o

Vereador João Vitor, solicita a pintura das faixas de pedestres no município, em _

seguida fez uma Indicação verbal, solicitando da Secretaria de Assistência Social, que

faça uma visita a família, que tiveram a sua casa incendiada, na rua Santa Luzia,

eancólogos ssistente Social, solicitou que viabilize um aluguel social, O
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Vereador José Batista, informou ter solicitado do Vereador Eugênio Neto que se

prontificou a tentar junto à Secretaria de Assistência Social, um meio pra solucionar a

questão da família, vereador João Vitor finaliza agradecendo, com a palavra o Vereador

Everaldo Barbosa, após saudar a todos presentes, inicia sua fala reiterando as palavras

do Vereador João Vitor em seguida reforça a Indicação do Vereador Miranda,

solicitando a construção de alguns quebra—molas na Avenida ACM, lamentou o

acidente ocorrido, cobrou as faixas de pedestres em outras vias do município, para que

evite mais acidentes, em seguida agradeceu a candidata a deputada Elisângela, pela

doação ao município de mais de 50 barracas, a pedido dos Sindicato dos Trabalhadores

Rurais, para atender os feirantes do municipio, agradeceu a Emenda do Deputado

Jorge Solla para o município de cem mil reais, solicitou que essa valor seja feito para '

a reforma da escola da localidade da Patiobinha, sendo adequada para um posto satélite

para atenderem a comunidade, cobrou da Secretaria de Saúde a compra de EPis no

valor de cem mil reais enviada para o município em um emenda pelo Deputado Jorge

Solla, finaliza agradecendo, com a palavra o Vereador Antonio Nelson, após saudar a

todos presentes, inicia sua fala parabenizando Vereador Everaldo Barbosa, pela sua

colocação de construção do posto satélite da localidade da Patiobinha, em seguida

solicitou a manutenção das estradas da zona rural, finaliza agradecendo, com a palavra

o Vereador Miranda da Bica, inicia sua fala solicitando do secretário a colocação de

cascalho das ruas do Campo Elísio, sobre a sua Indicação informou ter reivindicado

junto ao Prefeito a construção dos quebra-molas, cobrou a conscientização dos

motoristas que trafegam, na avenida ACM, finaliza agradecendo, o Presidente

Marinaldo Almeida, parabenizou os Vereadores por seus questionamentos e

reivindicações, sem ninguém mais a fazer o uso da palavra o Vereador Presidente

Marinaldo Almeida Souza, declara encerrada a Sessão.

É* -/ aiª »  
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Marinalãp Almei a de, Souza

residente
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